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Zaragoza

AYUNTAMIENTO

Patronato Municipal de las

Artes Escénicas y de la Imagen

ANEXO | ACTAN.°3

ACUERDO del Tribunal de Seleccién del proceso selectivo convocado para el acce-

so a 3 plazas de ADMINISTRATIVO mediante el sistema selectivo de concurso-opo-

sicion.

Primero. Aprobacién de la plantilla provisional.-

Aprobar la plantilla provisional de respuestas correspondientes al ejercicio Unico del concurso-
oposicién de Administrativo (P.1.) y que se adjunta a esta acta como anexo Il.

Segundo. Publicacién de plantilla provisional.-

Ordenar publicar en un plazo maximo de 3 dias habiles a contar desde el dia de la fecha, la
plantilla provisional de respuestas correspondientes al ejercicio unico del concurso-oposicién de
Administrativo (P.l.) en la pagina web municipal.

Tercero. Alegaciones.-

Conceder un plazo de 5 dias naturales, a contar desde el dia siguiente de la publicacion de la
plantilla provisional, a lo efectos de poder formular y presentar las personas interesadas aquellas
peticiones de aclaracion de actuaciones del drgano seleccionador en la celebracién del ejercicio
que se estime conveniente, asi como alegaciones a preguntas o cuestiones planteadas en dicha
prueba.

El plazo finaliza el dia 5 de octubre de 2020.
Lo que se hace publico para general conocimiento.
|. C. de Zaragoza, a 28 de septiembre de 2020.

LA S RIA,
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